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VERBALE n. 25 del 08/02/2021  Approvato in data 08/02/2021 
 
Ordine del giorno prot. n.05 del 29/01/2021 , odg suppl. prot. n. 13 del 02/02/2021 

ORARIO DI CONVOCAZIONE: ore 09.00  Prima convocazione - 10.00 Seconda convocazione 
 

 

Il Consigliere Tantillo alle ore 09.03  in prima convocazione constatata la mancanza 
del numero legale rinvia la seduta al secondo appello tra un’ora 
Il Presidente Russo alle ore 10.07 in seconda convocazione, in modalità telematica            
con la presenza dei Consiglieri: Ferrara, Melluso constata la presenza del numero            
legale dichiara aperta la seduta.  
La registrazione della seduta, che costituisce parte integrante del verbale, sarà           
visionabile al seguente link:  
https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=2 
Per il contenuto integrale della seduta ed in dettaglio, per tutte le singole dichiarazioni              
dei Sigg. Consiglieri e/o di eventuali intervenuti, il presente verbale, in assoluta            
conformità a quanto prescritto dal vigente Regolamento di C.C., rinvia alla           
videoregistrazione della seduta odierna.  
 
Argomenti da trattare 

1. Comunicazioni del Presidente; 
2. Approvazione del verbale della seduta odierna; 
3. Varie ed eventuali. 
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CONSIGLIERI 
PRESENTI 

Presente 
Assente 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRAT

A 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRAT

A 

ORA 
USCITA  

ORA 
ENTRAT

A 

ORA 
USCITA  

Argiroffi Giulia A ------ ------ ----- ----     
Caronia  Marianna A ------ ------ ---- -----     
Ferrara Fabrizio P ------ ------- 10.07 10.48     

Gentile Milena   ------ ------ 10.09 10.48     

Melluso Fausto  P ------- ------ 10.07 10.48     

Russo Girolamo P ------- ------- 10.07 10.48     

Tantillo Giulio P 09.03 09.03 10.13 10.48     

https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=2
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Il Consigliere Melluso ricorda che in data odierna si era concordato di esprimere il              
parere al piano particolareggiato Michelangelo, ma ritiene di riascoltare gli uffici per            
maggiori chiarimenti 
La Consigliera Gentile ritiene che occorra un ulteriore incontro con gli uffici. 
Il Presidente ricorda che nella prossima sessione di consiglio verrà votata tale            
proposta di delibera 
Il Consigliere Melluso reitera la richiesta avanzata e al momento dell’espressione del            
parere chiederanno un ulteriore chiarimento con gli uffici. 
Il Presidente riferisce al Consigliere Tantillo quanto espresso dai colleghi ricordando           
che l’Avv. Impinna, nel corso della riunione tenutasi in commissione, aveva           
evidenziato  l’inerzia del Consiglio Comunale  
Il Consigliere Tantillo riferisce che tale atto non è da molto tempo all’odg del              
Consiglio e che il ritardo è giustificabile.  
Il Consigliere Melluso sottolinea che da quando è arrivata la proposta di delibera             
sono state tante le ragioni che hanno indotto a tale ritardo  
Si apre una  approfondita discussione in merito alla riqualificazione dell’area 
Il Consigliere Tantillo propone di invitare nei prossimi giorni l’Ing. Intravaia e il             
responsabile della sanatoria Ing. Cucuzza  
Il Presidente per quanto richiesto, invita la Segreteria a convocare possibilmente           
nella giornata di domani  o di giovedi tale incontro. 
Il Consigliere Melluso chiede la possibilità di convocare giovedì e venerdì gli incontri             
in presenza di un gruppo di lavoro, nella sede di via Astorino, per il regolamento               
beni confiscati 
Il Presidente accoglie la richiesta del Consigliere Melluso e conviene nello stabilire le             
giornate per riunire il gruppo di lavoro, in base alle sedute di Consiglio Comunale. 
Il Consigliere Melluso ritiene che potrebbe essere un grande vanto per il Comune di              
Palermo stilare un nuovo regolamento sul tema così delicato dei beni confiscati e nel              
più breve tempo possibile.  
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Il Presidente invita la Segretaria a dare lettura del verbale odierno n. 25 del               
08/02/2021 e pone in votazione il verbale odierno che viene votato favorevolmente            
all'unanimità dei presenti  
Il Presidente alle ore 10.48   dichiara chiusa la seduta 
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La Segretaria    Il Presidente 

Anna Caronia   Girolamo Russo 
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